

徐悲鸿七千多万的画 是美院学生习作

还有五幅类似的作品 中央美院十位同学联名发公开信

7280万元人民币！这笔钱，可以买34辆玛莎拉蒂，或者2000多平方米北京市区的商品房，也可以买一幅徐悲鸿油画。

2010年6月，北京九歌国际拍卖有限公司在春拍中，以7280万元人民币的价格，成功拍出了名为《人体蒋碧薇女士》的“徐悲鸿油画”。

但在15日，中央美术学院首届研修班的部分学生联名声称，这幅油画是当年他们的习作。7280万元，抢到的是旷世名作，还是废纸一张？



徐悲鸿
1941年的蒋碧薇肖像作品



当年拍卖的有争议的“徐悲鸿画作”——《人体蒋碧薇女士》

公开信证实

画是当年学生的习作

“这是徐悲鸿的作品，还是我们的习作？”以此为题，15日，中央美术学院油画系研修班第一届的10位同学联名发出一封公开信，声称，一幅售价7000多万元的“徐悲鸿油画”，其实只是当年这些中央美院孩子的习作。

公开信的作者之一——山东艺术学院教授杨松林称，这张画是中央美院油画系第一届研修班第二学年的一个课题。当时是1983年，30名学员分两个教室进行创作。这个课题是从廊坊请来的一个模特，班上大家印象很深。

记者注意到，随公开信发布的，还有5幅与《人体蒋碧薇女士》类似的画作。这5幅油画，与拍出7280万元的画作，显然出自同一场景，同一人物，不同的，仅仅是角度。

杨松林说，尽管现在不能确定油画是哪一位同学所作，但画中模特的姿态他印象深刻，想要两次摆出同样的造型几乎不可能。

业内评说

陈丹青：连“伪作”都算不上

记者了解到，公开信发出当天，著名画家陈丹青立即发表评论，称《人体蒋碧薇女士》连“伪作”都算不上。

陈丹青表示，这幅画你甚至不能说它是一张伪作，所谓伪作就是我很用心地画出来的像徐悲鸿的画，然后冒充是徐悲鸿的画，这还好一点，这还是很认真地在骗人，这个完全是拿了一张不相干的画说是徐悲鸿画的，指鹿为马。

是名作还是习作？昨天凌晨，一位不愿透露姓名的业内人士闻讯评论，这场疑云会让很多人不高兴。徐悲鸿的长子徐伯阳不会高兴，九歌拍卖公司不会高兴。而其中最不高兴的，显然是花7000万元吃了哑巴亏的买家。

如果这幅《人体蒋碧薇女士》确为当年的学生习作，这位委屈的买家只能成为“最新”的冤大头，他不是第一个，显然也不会是最后一个。

最新消息

九歌拍卖公司官网无法打开

公开信发布后，北京九歌国际拍卖有限公司也因此遭受质疑。

昨天上午，记者拨打北京九歌国际拍卖有限公司电话，一名自称为前台的女子接电话，当听到是记者后，马上表示相关负责人都不在公司，让记者下礼拜再打电话。记者询问该女子是否有员工上班，该女子称：“对于这个问题，普通员工也解答不了什么，我所能说的就是负责人都不在。”随即该女子挂断电话。

记者注意到，九歌拍卖方面的官网上午已经无法打开。根据国家文物局资料显示，北京九歌国际拍卖有限公司可拍卖范围为第一、二、三类文物。 据《法制晚报》

生活资讯 招聘

华帝独家签约国家帆船队出征奥运

9月3日下午，承载第26届夏季大运会精神、航行中国海岸的“华帝聚能号”帆船，顺利驶入深圳万科浪骑游艇会港口，完成4000海里零碳航行使命。华帝股份董事长黄文枝，董事总裁黄启均、中国帆船帆板协会常务副秘书长周长城、水上中心国家队保障部副部长李中一，及“单人无动力帆船环球航海中国第一人”翟墨出席了归航仪式。黄启均现场宣布，华帝将出资与中国帆船帆板队结成战略同盟，签署5-6年赞助计划。据他介绍，华帝将赞助中国帆船帆板队出征2012年伦敦奥运会和2016年里约热内卢奥运会等一系列国际重大赛事。

华帝股份副总裁刘伟为张龙颁发“华帝低碳推广大使”，华帝股份副总裁关锡源为其颁发暑期工及两年推广大使的薪酬十万元。“之所以要选拔出一名在读大学生全程参与航海活动，是希望通过70天艰苦远航，为众多大学生实现另一种人生蜕变，让他们对节能、环保有切身体验。”刘伟如是说。

为体现低碳宗旨，华帝邀请了恒远碳资产公司对整个航行过程及相关活动进行碳盘查，并在归航仪式上出资购买了贵州某水电项目业已产生的减排量进行碳中和，实现人类首次零碳航行。

教师节关爱教师 王老吉润喉润心

教师是“人类灵魂的工程师”，教师这一职业也会有诸多的“职业病”，比如经常用嗓，导致咽喉肿痛，经常熬夜导致烦躁口渴。值教师节来临之际，教师的健康问题也再次被人们广泛关注。的确，只有确保教师的健康，才能保证教育事业长青。9月8日下午，“润喉、润心——王老吉润喉糖赠送送院附中教师活动”在郑州轻院附中举行。在这次活动中，王老吉药业股份有限公司向轻院附中捐赠了价值20000元的王老吉润喉糖。

的王老吉润喉糖。这种润喉糖由盛誉两广及东南亚等地的王老吉广东凉茶组方内各种天然植物原料提取精制而成，既保持了具有一百七十多年历史的王老吉风味，又适合现代人的口味和适应现代人工作、生活节奏。教师群体经常熬夜，用嗓过度，难免不同程度地出现咽喉肿痛、烦躁、食欲欠佳、口渴等症状。影响工作和生活，而且还会慢慢转化成各类疾病。为了保证教师能更好培养出优秀的下一代，王老吉特举行了此次活动。在保健养生观念的推动下，人们都希望通过食用适当的保健食品，增强身体素质，提高工作效率，因而，各具特色的保健食品如雨后春笋般亮相市场。润喉糖因其具有口感宜人、携带方便的优点，受到消费者的欢迎。

在活动结束后，笔者采访了王老吉药业领导，他告诉笔者，广州王老吉药业公司为了人们一年四季的健康着想，生产了能清热、润喉、下火

58同城招聘通 为中小企业“招兵买马”!

据艾瑞咨询提供的数据显示，2007至2011年5月期间，中国招聘网站的访问用户规模逐年上升，去年中国网络招聘行业的市值近17亿元，2014年将达到44.9亿元，预计2015年70%的企业招聘将在网上完成。

网络招聘市场一直火热升温！其省时、省力、便利、高效的招聘方式，广受企业青睐。尤其是我国的中小企业，他们大多属生活服务类企业，贴近市场、贴近用户，活跃在市场竞争最为激烈的领域，就业容量和就业投资弹性均明显高于大企业。但是由于他们自身力量薄弱，人力、财力、物力等方面与大型企业相比都趋于弱势地位。

58同城（www.58.com）作为中国最大的分类信息网站，不仅为求职者，提供了一个便捷、免费的信息发布平台，拥有了强大的用户基础，更为我国中小企业提供了一个高效、精准的招聘平台，为中小企业网罗人才。

58同城招聘通（www.58.com.cn），是58同城专为中小企业提供的企业级会员身份，通过使用58同城招聘通，可以更加便捷的发布招聘职位，优先展示，同时提供免费的简历下载、免费自动刷新等“特权”，为企业招聘提供一条便捷的“绿色通道”。

沅江浣溪沙酶技术有限公司诚聘

公司由上海众和创业投资管理有限公司和香港中龙国际有限公司共同出资组建，公司注册地点湖南，目前公司管理中心迁至郑州，特招聘以下岗位人员：

- 1、销售主管（20名）**要求：男性，大专以上学历，五年以上销售或新技术推广工作经验，可适应长期出差在外，生物专业或熟悉造纸行业者优先。待遇：底薪2600+ 补助600+ 提成
- 2、销售内勤（1名）**要求：男性，三年以上同岗位或销售工作经验，本科以上学历，有省级或大区域以上销售管理经验者优先。工作地点：郑州，待遇：月薪3000-5000元
- 3、机械工程师（2名）**要求：全日制大学本科以上学历，机械设计工作五年以上，男女不限，能出差，熟悉造纸机械工艺者优先。待遇：面议。

公司管理中心地址：郑州市金水区国基路2号，家和万世花园东区19栋A户
联系人：郝杰 电话：0371-65697079 15273739277 邮箱：haojie_003@163.com